
VIHDIN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA

Kokouspaikka: Etelä-Nummelan koulukeskus, lähikokous
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1. Kokouksen avaus
Esitys: Avataan kokous ajassa 17.30.

Päätös: Avataan kokous ajassa 17.30.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Selostus Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan

olla annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille seitsemää

(7) päivää aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on

kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista.

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

Käsittely -

Päätös: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Selostus Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa

puhe- ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja

puheoikeudet myönnetään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden Nikke Karppiselle kohtien 1, 2, 3, 4, 5. ja

8 a) ajaksi ja puheoikeuden kohtien 2 ja 8 a) ajaksi.

Käsittely -

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden Nikke Karppiselle kohtien 1, 2, 3, 4, 5. ja 8

a) ajaksi ja puheoikeuden kohtien 2 ja 8 a) ajaksi.
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4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan

johdolla, ja puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa

valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi

(1) viikko aikaa tarkistaa, että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi.

Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina

äänestysten aikana kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat.

Päätösehdotus: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan,

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja

tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa

yleiskokouksessa.

Käsittely Minnea Salamaa ja Rauni Suistolaa ehdotettu pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Valitaan Minnea Salama ja Rauni Suistola pöytäkirjantarkastajiksi, joiden nimet kirjataan

pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen

aikana. Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa

seuraavassa yleiskokouksessa.

5. Esityslistan hyväksyminen

Selostus Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja

sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään

kokouskutsun yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti

seitsemän (7) päivää ennen yleiskokousta. Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin

kunnan nettisivuilla.

Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Hyväksytään esityslista.

Käsittely Lisätään kohtaan 8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat kohdat f) EU vaalipaneeli ja g)

Tammiseminaari.

Päätös: Lisätään kohtaan 8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat kohdat f) EU vaalipaneeli ja g)

Tammiseminaari ja hyväksytään esityslista.
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6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja

Selostus Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan

tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi (1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja

vahvistetaan kahden (2) tarkastajan, puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa

yleiskokouksessa. Pöytäkirja luovutetaan nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten.

Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin

kunnan nettisivuille.

Esitys: Merkitään tiedoksi, että maaliskuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Merkitään tiedoksi, että maaliskuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

7. Jäsenasiat

Selostus Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet,

toimintasäännön kohtien 3.6, 3.7 ja 4.7 mukaisesti.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, ettei nuorisovaltuutettujen eroamisia tai muita erottamisia

ja epäluottamuslauseita ilmene.
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8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat

Selostus Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi.

a. Kouluvalmentaja Nikke Karppisen vierailu

Esittelijä: Nikke Karppinen

V-0.pptx

Esiteltiin “Väkivalta nolla, V-0” -malli Vihdissä. Keskusteltiin kiusaamisen ja väkivallan

ennaltaehkäisystä sekä kiusaamiseen puuttumisesta.

b. Työryhmien ja toimikuntien suunnitelmien deadlinet

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Vaalitoimikunnan pitää 13.5 yleiskokoukseen mennessä tehdä ………………………
……… nuorisovaltuustovaalisuunnitelma, mielipidetyöryhmällä laadittu mielipidekirjoitus 13.5……
….. yleiskokoukseen mennessä ja koulutoimikunnan tulee hoitaa oppilaskuntaseminaariin

………. tilavaraukset, ohjelma ja aikataulu valmiiksi ennen kesäloman alkua.

c. Toimintasäännön tilanne

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Toimintasuunnitelman korjaukset on tehty ja se lähtee kunnanhallitukselle hyväksyttäväksi.

d. Vihdin kunnan organisaatiouudistus 1.5.2024 alkaen

https://drive.google.com/file/d/16fPJzXvBPXFxPgZBQarkb8uUTH9lK9-g/view?usp=sh

aring / Kunnan organisaatiouudistus toteutetaan vaihtoehdon C mukaisesti.

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Merkitään tiedoksi Vihdin kunnan organisaatiouudistus.

e. Nummelapäivän ja Wuosisatamarkkinoiden kyselyiden läpikäyminen
vuodelta 2023
Esittelijä: Tyyne Rintamäki

Käyty kyselyiden vastaukset läpi.
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f. EU-vaalipaneeli
Esittelijä: Johanna Haarahiltunen

Vihdin pääkirjastossa järjestetään EU-aiheinen paneeli 7.5 klo 18-19.30. Kirjastoon voi jättää

kysymyksiä panelisteille 17.4. asti.

g. Tammiseminaari
Esittelijä: Rauni Suistola

Tammiseminaarissa oli paneelikeskustelu, johon osallistuivat Minnea Salama, Rauni Suistola ja

Elsa-Martta Luokkanen. Paneelissa keskusteltu mm. koulukiusaamisesta.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

9. Toimikunnat, työryhmät ja hallitus

Selostus Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on

yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan

tekemän suunnitelman. Tässä kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset.

Kohdassa 12. Esitykset tehdään tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja

työryhmien tekemät suunnitelmat.

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa

kaikki yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa

tarpeen vaatiessa yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden

lopussa.

a) Sometoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Neo Shabastari

Ensimmäinen kokous pidetty, jossa tehty somesuunnitelma.

b) Kyselytoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Viljami Meriluoto

Ei ole ollut kokousta.
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c) Koulutoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Kokoustettu, kokouksissa suunniteltu mm. oppilaskuntaseminaaria sekä vaikuttajamessuja.

d) Tapahtumatyöryhmä

Esittelijä: Puheenjohtaja Tyyne Rintamäki ja Minnea Salama

Suunniteltu Nummela-päivän pistettä.

e) Vaalitoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Fanni Kilpeläinen ja Neo Shabastari

Ensimmäinen kokous ma 15.4.

f) Mielipidekirjoitustyöryhmä

Esittelijä: Puheenjohtaja Rauni Suistola

Kokouksissa valmisteltu mielipidekirjoitusta mielen hyvinvoinnista. Oltu yhteydessä Vihdin Uutisten

toimittajaan ja mielipidekirjoituksen julkaisu onnistuu Vihdin Uutisissa.

g) Hallitus
Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Kokous on ollut 3.4.

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset.

Päätös: Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset.

10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut

Selostus Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat

paikalla ja mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin.

a. Ympäristölautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Anja Oikkonen

Käyty LUMO-ohjelmaa läpi.

b. Sivistyslautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Aino Kanner ja Matias Kanervo

Viimeisimmässä kokouksessa ei mitään merkittävää nuoriin liittyvää.
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c. Hyvinvointilautakunta

Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Rauni Suistola ja Miila Salonen

Toimintasäännön muutos käyty läpi.

d. Elinvoimalautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen

Kokouksessa käyty kohdeavustuksia läpi.

e. Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo

Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Matias Kanervo

Kokouksessa käsitelty hallintosääntöä sekä tilinpäätöstä.

f. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Rauni Suistola

Ei ole ollut kokousta.

g. Liikenneturvallisuustyöryhmä

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Tyyne Rintamäki ja Anja Oikkonen

Ei ole ollut kokousta.

h. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Viljami Meriluoto

Kokous ollut 9.4. Hyvinvointialue tehnyt esityksen siitä, missä palveluita järjestetään……..

…. tulevaisuudessa. Aluenuorisovaltuusto tekee aiheesta kannanoton.

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä

Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueelta.

Päätös: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä

Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueelta.

11. Talous

Esittelijä: Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.

Oheismateriaali Taloudenseuranta 2024

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qNay97QM0N2o81HQrs16iXTY9uPTfnG0/edit?usp=

sharing&ouid=114508763333689822676&rtpof=true&sd=true

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

Käsittely Kokoustarjoiluihin kulunut budjettia.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.
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12. Esitykset

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen.

a) Vuoden oppilaskunta-palkinto / arviointiperusteet ja jakaminen

Valmistelija: koulutoimikunta, nuorisovaltuuston ohjaaja Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Käydään läpi palkinnon kriteerit ja lähetetään aikataulutus sekä kriteerit tiedoksi Vihdin

yläkoulujen oppilaskuntien hallituksille. Palkinnon hakuaika kestää 12.5 asti, jolloin hallitusten

toimintakertomukset tulee olla palautettuna nuorisovaltuustolle.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää

1. hyväksytään palkinnon arviointiperusteet ja aikataulutuksen sekä valtuuttaa

koulutoimikunnan jakamaan palkinnon.

2. Valitsee vuoden oppilaskunta -palkinnon.

3. tiedottaa Kuoppanummen koulua palauttamaan vuoden oppilaskunta

-kiertopalkintonuijan.

Käsittely Käydään uudistetut kriteerit läpi. Keskusteltu palkinnosta. Palkinto saa olla maksimissaan 100 €
arvoinen. Palkinnon on oltava ryhmäyttävä tekemistä.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää

1. hyväksytään palkinnon arviointiperusteet ja aikataulutuksen sekä valtuuttaa

koulutoimikunnan jakamaan palkinnon.

2. Valitsee vuoden oppilaskunta -palkinnoksi vapaamuotoisen enintään 100 € arvoinen

lahjakortin. Valitun palkinnon on oltava ryhmäyttävää tekemistä.

3. tiedottaa Kuoppanummen koulua palauttamaan vuoden oppilaskunta -kiertopalkintonuijan.

b) Oppilaskuntaseminaari

Valmistelija: koulutoimikunta

Esittelijä: koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Oppilaskuntaseminaarin tarkoitus on olla Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien hallitusten

tapaaminen, jossa hallituksen pystyvät verkostoitumaan, ryhmäytymään ja oppimaan uutta.

Vuoden 2024 oppilaskuntaseminaari järjestetään vuoden 2023 pohjalla, jossa seminaaripäivä

koostuu esimerkiksi työpajatoiminnasta ja oppilaskuntakisoista sekä seminaariin on kutsuttu

kaikki oppilaskuntien hallitusten jäsenet.
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Vuoden 2024 oppilaskuntaseminaarin järjestämisessä pyritään huomioimaan vuonna

2023 tulleita palautteita.

Oheismateriaali Oppilaskuntaseminaarin ajatus ja suunnitelmaluonnos

https://docs.google.com/document/d/1a-7eHJp_7DTt1d-RPwBwh16nIiOevoURyoEBRdLGldg/e

dit

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy vuoden 2024 oppilaskuntaseminaarin ajatuksen ja

suunnitelmaluonnoksen ja valtuuttaa koulutoimikunnan tapahtuman järjestelyjen

aloittamiseen ja itse tapahtuman järjestämiseen.

Käsittely -

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy vuoden 2024 oppilaskuntaseminaarin ajatuksen ja

suunnitelmaluonnoksen ja valtuuttaa koulutoimikunnan tapahtuman järjestelyjen

aloittamiseen ja itse tapahtuman järjestämiseen.

c) Vaikuttamismessut

Valmistelija: koulutoimikunta

Esittelijä: koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Käydään läpi ajatus vaikuttamismessuista ja niiden järjestämisestä syksyllä 2024..

Oheismateriaali Suunnitelmaluonnos, jonka koulutoimikunta valmistelee 10.4.

https://docs.google.com/document/d/1nSe_zVkB9KJhwIRR6-S_2EcELEUNLafBWolXo8xLG8Q/e

dit

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy vaikuttamismessujen alustavat suunnitelmat ja valtuuttaa

koulutoimikunnan tapahtuman järjestelyjen aloittamiseen ja itse tapahtuman järjestämiseen.

Käsittely Käydään läpi alustavaa suunnitelmaa. Keskusteltu osallistuja määrästä ja nuorisovaltuusto

päätti, että tapahtumaan osallistuvat Vihdin yläkoulujen kahdeksas- ja yhdeksäsluokkalaiset.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy vaikuttamismessujen alustavat suunnitelmat ja valtuuttaa

koulutoimikunnan tapahtuman järjestelyjen aloittamiseen ja itse tapahtuman järjestämiseen.
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d) Kevään ryhmäytymispäivä

Valmistelija: hallitus, puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Selostus Kevään ryhmäytymispäivä järjestetään torstaina 30.5. Nuorisovaltuusto käy keskustelua

ryhmäytymispäivän sisällöstä.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää ryhmäytymispäivän ohjelmaksi keilausta ja ruokailua.

Käsittely Mietitty keilaamista, 17.00 keilaamaan. Keskusteltu mihin mennään syömään. Äänestetään

ruokapaikasta. Eniten ääniä sai Bihani.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää ryhmäytymispäivän ohjelmaksi keilaamisen klo 17.00 ja ruokailun

Bihanissa keilaamisen jälkeen. Ruokailu omakustanteinen.

e) Nuorten kuntastrategia 2025-2029 / lähetekeskustelu

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Tarkoituksena valmistella nuorten oma “kuntastrategia”, jossa on huomioitu ne kaikki

osa-alueet, joihin nuoret toivovat panostuksia seuraavina neljänä vuotena (seuraava

valtuustokausi 2025-2029). Strategia pyrittäisi valmistelemaan ennen vuoden 2025

kuntavaaleja niin, että pystymme vaalien alla käymään keskustelua nuorille täreistä asioista

esimerkiksi kouluilla järjestettävissä vaalipaneeleissa ja vaalien jälkeen saamaan nuorille

tärkeitä kirjauksia kunnan viralliseen kuntastrategiaan.

Oheismateriaali Strategian ajatus ja alustava laadintasuunnitelma

https://docs.google.com/document/d/17wfN8JcSdE1HHYlLgE9lhQ-juXOIGe9QRFNliSY16VY/edi

t

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää

1. käynnistää Vihdin nuorten kuntastrategian laatimisen strategian ajatuksen ja alustavan

laadintasuunnitelman mukaisesti.

2. valita keskuudestaan strategian laadinnasta vastaavan nelihenkisen strategiatyöryhmän,

jonka puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja Andreas Dimitriou.

13

https://docs.google.com/document/d/17wfN8JcSdE1HHYlLgE9lhQ-juXOIGe9QRFNliSY16VY/edit
https://docs.google.com/document/d/17wfN8JcSdE1HHYlLgE9lhQ-juXOIGe9QRFNliSY16VY/edit


Käsittely Toimikuntaan kiinnostuneita Minnea Salama, Elsa-Martta Luokkanen, Rauni Suistola ja Andreas

Dimitriou.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää

1. käynnistää Vihdin nuorten kuntastrategian laatimisen strategian ajatuksen ja alustavan

laadintasuunnitelman mukaisesti.

2. valita keskuudestaan strategian laadinnasta vastaavan nelihenkisen strategiatyöryhmän,

jonka puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja Andreas Dimitriou ja muut

jäsenet ovat Minnea Salama, Elsa-Martta Luokkanen ja Rauni Suistola.

f) Oppilaskuntien hallitusten ja nuorisovaltuuston yhteistyön kehittäminen

Valmistelija: koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Pyöreä pöydän ajantus on lisätä oppilaskuntien hallitusten välistä keskustelua sekä kokemusten

ja ajatusten vaihtoa. Pyöreän pöydän kautta nuorisovaltuusto voi ottaa hallitukset mukaan

nuorisovaltuuston vaikuttamistoimintaan ja informoida hallituksia ajankohtaisista koululla

nuorisovaltuuston järjestämistä tapahtumista ja esimerkiksi oppilaskuntaseminaarin

toteuttamisesta.

Pyöreä pöydän tarkoituksena on myös olla kanava hallitusten yhteistoiminnan

suunnittelulle ja oppilaskuntatoiminan yhteiselle kehittämiselle.

Nuorisovaltuusto tarjoaa pyöreän pöydän keskusteluissa hallituksille

nuorisovaltuutettujen kokemuksia, resursseja ja ajatuksia, sekä toimii kunnan ja koulujen

päätöksenteon asiantuntija-apuna.

Oheismateriaali ajatus ja suunnitelma

https://docs.google.com/document/d/1S8dkniL2XGk2zhW62eSbWdcLnPqqpTxfSutwhprslKg/e

dit?usp=sharing

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy laaditun ajatuksen ja suunnitelman yläkoulujen oppilaskuntien

hallitusten ja nuorisovaltuuston yhteistyönkehittämisestä ja valtuuttaa koulutoimikunnan

selvittämään oppilaskuntien hallitusten ajatuksia yhteistyön kehittämiseen liittyen.

Käsittely -

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy laaditun ajatuksen ja suunnitelman yläkoulujen oppilaskuntien

hallitusten ja nuorisovaltuuston yhteistyönkehittämisestä ja valtuuttaa koulutoimikunnan

selvittämään oppilaskuntien hallitusten ajatuksia yhteistyön kehittämiseen liittyen.
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g) Miljoona roskapussia 2024-kampanja

Valmistelija: nuorisovaltuuston ohjaaja Mikko Råmark

Esittelijä: nuorisovaltuuston ohjaaja Mikko Råmark, nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen

Selostus Ylen Miljoona roskapussia 2024 -kampanja innostaa ihmisiä kiinnittämään huomiota

ympäristönsä siisteyteen ja keräämään roskia ympäristöstään. Kampanjaan voi osallistua

15.4.–31.5.2024. Vuonna 2023 nuorisovaltuusto osallistui kampanjaan ja järjesti Nummelan

keskustassa“roskatalkoot”.

Oheismateriaali https://yle.fi/aihe/miljoona-roskapussia

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää järjestää osana Miljoona roskapussia 2024-kampanja tempauksen.

Käsittely Keskusteltu lähteekö nuorisovaltuusto mukaan. Mietittiin järjestämis päivää.

Päätös: Nuorisovaltuusto osallistuu kampanjaan ja Johanna Haarahiltunen tekee kyselyn sopivasta

päivämäärästä nuvan Whatsapp-ryhmään.

h) Nuva ry:n jäsenmaksut

Valmistelija: Hallitus, puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Keskustellaan kokouksessa, miten Nuva ry:n jäsenmaksut maksetaan tänä vuonna. Viime

vuonna viiden halukkaan nuorisovaltuutetun jäsenmaksut maksettiin kunnan toimesta.

Oheismateriaali https://nuva.fi/tule-mukaan/liity-jaseneksi/

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää Nuva ry:n jäsenmaksujen maksuperjaattesta, kun Nuva ry

jäsenyydestä kiinnostuneiden nuorisovaltuutettujen määrä on selvinnyt.

Käsittely Kiinnostuneita Nuva ry:n jäseniksi ei ole.

Päätös: Nuorisovaltuusto ei maksa Nuva ry:n jäsenmaksuja.

15

https://yle.fi/aihe/miljoona-roskapussia
https://nuva.fi/tule-mukaan/liity-jaseneksi/


i) Eduskuntavierailu

Valmistelija: hallitus, puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Selostus Nuorisovaltuusto keskustelee mahdollisesta vuoden 2024 aikana järjestettävästä

eduskuntavierailusta.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää, että hallitus vastaa mahdollisen vierailun selvittämisestä ja

järjestämisestä.

Käsittely Nuorisovaltuustosta löytyy kiinnostusta lähteä eduskuntaan.

Päätös: Hallitus lähtee selvittämään vierailua eduskunnassa.

j) Nummela-päivän piste

Valmistelija: tapahtumatyöryhmä

Esittelijä: tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja Tyyne Rintamäki

Selostus Käydään Nummela päivän ohjelma.

Oheismateriaali Tapahtumatyöryhmän suunnitelma

https://docs.google.com/document/d/1neS3lMhw2wQ9P1CGebi3sH5p5slRtpIkuoykUMbBCnw

/edit

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy tapahtumatyöryhmän Nummela-Päivä -pisteen alustava

suunnitelman ja valtuuttaa tapahtumatyöryhmän pisteen järjestämiseen.

Käsittely Käydään läpi Nummela-päivän alustava ohjelma.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy tapahtumatyöryhmän Nummela-Päivä -pisteen alustava

suunnitelman ja valtuuttaa tapahtumatyöryhmän pisteen järjestämiseen.

k) Mielipidekirjoitus

Valmistelija: mielipidekirjoitustyöryhmä

Esittelijä: mielipidekirjoitustyöryhmän puheenjohtaja Rauni Suistola

Selostus Kuullaan mielipidekirjoituksen laatimisen etenemisestä.

Oheismateriaali -
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Päätösehdotus: Hyväksytään mielipidekirjoituksen etenemissuunnitelma.

Käsittely Seuraavaksi aloitetaan laatimaan mielipidekirjoitusta.

Päätös: Käsitellään seuraavassa yleiskokouksessa 13.5 mielipidekirjoitus.

l) Liikkumismahdollisuudet Vihdissä

Valmistelija: Hallitus, nuorisovaltuuston ohjaaja Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Selostus Vihdin liikuntapalvelu järjestävät ympäri Vihtiä liikuntamahdollisuuksia ideoivia tilaisuuksia ja

on kutsunut nuorisovaltuutettuja tilaisuuksiin mukaan.

Oheismateriaali https://drive.google.com/file/d/1OTVLe7pvBU3f9Rj9hhBF1UBV4bZV3QJQ/view?usp=sharing

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tilaisuudet tiedoksi.

Käsittely Elsa-Martta Luokkanen ja Alva Kesäläinen ovat kiinnostuneita osallistumaan ke 8.5 tilaisuuteen

Vihdin lukion auditoriossa.

Päätös: Merkitään tiedoksi tilaisuudet sekä Elsa-Martta Luokkasen ja Alva Kesäläisen osallistuminen ke

8.5 tilaisuuteen Vihdin lukion auditoriossa.

m) Syksyn aloitus

Valmistelija: Hallitus, nuorisovaltuuston ohjaaja Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: nuorisovaltuuston ohjaaja Johanna Haarahiltunen

Selostus Hallitus on päättänyt järjestää Syysseminaarin ja seminaarin yhteydessä elokuun

yleiskokouksen 17.8.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Merkitään syysseminaarin ja elokuun yleiskokouksen ajankohta tiedoksi.

Käsittely -

Päätös: Merkitään syysseminaarin ja elokuun yleiskokouksen ajankohta tiedoksi.
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13. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot

Selostus Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä

tuodaan esiin uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä

muilta nuorilta. Kuka vain voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään

asiaan nuorisovaltuuston tulisi puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se

käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle

käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston yleiskokouksissa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä

kohdassa. Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa.

a) Lausunto Kaava N163a Tuohivehmaan asemakaavan ja asemakaavan
muutoksen valmisteluvaiheeseen

Valmistelija: Hallitus, puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Selostus Asemakaavan tavoitteena on mahdollistaa Kehätien Vt25 (Hanko-Hyvinkäätien) ja Asemantien

eritasoliittymän sekä uuden eritasoliittymä toteuttamiset. Lisäksi asemakaavassa selvitetään

uusien teollisuustoiminnalle soveltuvien tonttien sijoittamismahdollisuudet Tervasuontien

varteen. Vihdin nuorisovaltuustolta on pyydetty lausuntoa asemakaavan valmisteluvaiheeseen.

Oheismateriaali Nuorisovaltuuston hallituksen valmistelema lausuntoluonnos

https://docs.google.com/document/d/1WFGKCm7BSjDBflK-5dMMZ6HFdr8dbhiySLDwo3zUUw

c/edit

Tietoa kaavasta

https://www.vihti.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/asemakaavoitus/vireilla-olevat-asemaka

avat/nummela/n163a-tuohivehmaan-asemakaava-ja-asemakaavan-muutos-asemantien-eritas

oliittyma/

Päätösehdotus: Vihdin nuorisovaltuusto hyväksyy hallituksen laatiman lausuntoluonnoksen ja jättää

luonnoksen Vihdin kunnalle.

Käsittely Käyty läpi nuorisovaltuuston lausunto kaavasta.

Päätös: Vihdin nuorisovaltuusto hyväksyy hallituksen laatiman lausuntoluonnoksen ja jättää

luonnoksen Vihdin kunnalle.
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b) Kannanotto kunnan opetuksen digitalisaatiosta

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Kannanoton käsittelyn jatkoa edellisestä yleiskokouksesta. Nuorisovaltuusto käy läpi

kannanoton muokkaukset, jotka nousivat viime kokouksessa esille.

Oheismateriaali Kannanottoluonnos

https://docs.google.com/document/d/1fmKGZfQ2r-6B8gQkf8OGPFJ6C1Ymp7VddXlc94aALLk/e

dit / kannanottoluonnos on kokonaisuudessaan valmis viimeistään yleiskokouspäivänä.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy kannanoton ja valtuuttaa hallituksen lähettämään kannanoton

asiasta vastaaville tahoille.

Käsittely Käyty läpi kannanotto.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy kannanoton ja valtuuttaa hallituksen lähettämään kannanoton

asiasta vastaaville tahoille.

c) Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen palveluverkon kehittämiseen Vihdin
nuorisovaltuuston kannanotto

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Käydään läpi alustavasti suunniteltu kannanotto ja tehdään siihen mahdollisesti muokkauksia.

Oheismateriaali Esitysluonnos palvelujen verkoston kehittämisestä

https://drive.google.com/file/d/1oPihm4nCUfw4DELZYJL42DgdrxTtP4Sl/view?usp=sharing

Palvelujen verkoston kehittämisen esitysluonnoksen arvioidut vaikutukset

https://drive.google.com/file/d/15np57Eg8d15vfvc-ylFoFvm9GYT34ksG/view?usp=shari

ng

Vihdin nuorisovaltuuston kannanottoluonnos palvelujen verkoston kehittämiseen

https://docs.google.com/document/d/14HeAhPIMb3WBIH6DG0z5FNsJTWMg0br1OtIfZ

V2b7Ow/edit / kannanottoluonnos on kokonaisuudessaan valmis viimeistään

yleiskokouspäivänä.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksytään kannanotto ja valtuuttaa hallituksen lähettämään kannanoton

asiasta vastaaville tahoille.

Käsittely Käyty läpi kannanotto.
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Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksytään kannanotto ja valtuuttaa hallituksen lähettämään kannanoton

asiasta vastaaville tahoille.

d) Kannanotto koskien Viihtyisämpi Vihti -hanketta

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus

Oheismateriaali Tietoa Viihtyisämpi Vihti -hankkeesta

https://www.vihti.fi/kuntana/viihtyisampi-vihti/

Vihdin nuorisovaltuuston kannanotto Viihtyisämpi Vihti -hanketta koskien

https://docs.google.com/document/d/1b6VwNg5L_OCXkUFhYLQ1xkPZOMAdv-ODtZgU6HMrz

ak/edit?usp=sharing / kannanottoluonnos on kokonaisuudessaan valmis viimeistään

yleiskokouspäivänä.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksytään kannanotto ja valtuuttaa hallituksen lähettämään kannanoton

asiasta vastaaville tahoille.

Käsittely Käyty läpi kannanotto.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksytään kannanotto ja valtuuttaa hallituksen lähettämään kannanoton

asiasta vastaaville tahoille.

14. Muut esille tulevat asiat

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.

Käsittely Kokouksen aikana nousi esille teema turvallisemmasta Vihdistä. Siirretään asia hallituksen

käsittelyyn.

Päätös: Hallituksen käsittelyyn teeman turvallisemmasta Vihdistä.
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15. Seuraava kokous

Päätösehdotus: Seuraava yleiskokous pidetään 13.5 klo 17.30 paikassa Etelä-Nummelan koulukeskus

Päätös: Seuraava yleiskokous pidetään 13.5 klo 17.30 paikassa Etelä-Nummelan koulukeskus

16. Kokouksen päättäminen

Esitys: Päätetään kokous ajassa 20.45

Päätös: Päätetään kokous ajassa 20.45

______________________________

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

_______________________________

Sihteeri Tyyne Rintamäki

_______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Minnea Salama

______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Rauni Suistola
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